

Отзыв родителей Никифорова Дмитрия
группа "Любимый" с музыкальным руко-
водителем Сколовой Т.А.

Хочется выразить свою благодарность музыкальному
руководителю детского сада №210 корпус №2 Солнечный рай-
он - Сколовой Татьяне Андреевне.

Татьяна Андреевна своими трудами вносит важный вклад
в воспитание детей нашего сада. То, с какими удовольствиями
дети ходят на музыкальное занятие, с какими желанием участву-
ют в различных праздниках и утренниках говорит о том, что
профессиональный уровень педагога очень высок.

Утренники в детском саду - всегда волнующие события,
особенно для родителей детей, под руководством нашего му-
зыкального руководителя они проходят в очень интересной,
познавательной и увлекательной форме, с участием различных
жанровых персоне, различных игр, сценки, танцев и обяза-
тельно всевозможных песен.

Хочется отметить, что Татьяна Андреевна не оставит
без внимания ни одного ребенка, умеет превратить все в сказ-
ку, что особенно важно для детей.

Через занятия музыкой Татьяна Андреевна наши дети
начинают понимать значение классической музыки. На ее
занятиях дети не просто поют, слушают и двигаются. Она
расширяет их кругозор, учит жить в гармонии собой, ви-
деть только самое лучшее, яркое и жизнеутверждающее.

В прошлом учебном году дети учили танец под песню
Олега Газманова - "Вперед Россия", посвященный празднику
23 февраля, так мой сын Дмитрий, до сих пор танцует
под эту песню дома, поет эту песню. И рассказывает мне
о нашей великой и могучей стране России.

Очень хочется сказать Татьяне Андреевне огром-
ное СПАСИБО за неработающие праздники, яркие моменты,
чуткое отношение к детям, привитую любовь к музыке,
и пожелать в дальнейшей творческих успехов.

С уважением родители
Машутина Е.М.

Никифорова Дмитрий
Никифоров С.В.